
1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

 

Instrukcja montażu
 

Konstruktor 2015-12-16

 

Zaprojektowany przez Sprawdzony przez Zatwierdzony przez Data

1 / 1 
Wydanie Arkusz

Data

Zestaw śrubowy:
M12x70-8.8   - 2 szt.
M12x40-8.8   - 2 szt.
M10x100-8.8 - 4 szt.
Podkładki:
Ø13             - 4 szt.
Ø10,5          - 4 szt.
Ø13xØ30x3   - 2 szt. 
Podkładki sprężyste:
Ø12,2   - 4 szt.
Ø10,2   - 4 szt.
Nakrętki:
M12-8   - 4 szt.
M10-8   - 4 szt.
Tulejki dystansowe:
Ø22x~Ø17x62 - 2 szt.
 

Mercedes Vaneo
Rok prod:  od 2002r.

Instrukcja montażu:
1. Wymontować koło zapasowe i plastikowe osłony od spodu samochodu.
2. Wsunąć tulejki dystansowe A w otwory fabryczne.
3. Przyłożyć belkę główną zaczepu tak aby otwory "1" i otwory 
   w tulejkach znalazły się na wspólnej osi a następnie skręcić
   śrubami M10x100 poprzez płytki B (podkładki, podkładki sprężyste, nakrętki).
4. Przykręcić belkę główną zaczepu do podłużnicy śrubami M12x40 
   (podkładki powiększone, podkładki, podkładki sprężyste, nakrętki).
5. Przykręcić kulę i blachę gniazdka elektrycznego śrubami M12x70
   (podkładki, podkładki sprężyste, nakrętki).
6. Dokręcić wszystkie śruby momentami wg tabeli.
7. Podłączyć instalację elektryczną wg instrukcji fabrycznej samochodu.
 
 
Fittig instructions:
1. Disassamble the spare wheel and plastic covers at the bottom of the car.
2. Slide the distance sleeves A to the original holes.
3. Place the main bar of towing hitch in that way that holes "1" and holes in
   the distance sleeves are in one axis and fix it using bolts M10x100 with
   plates B (washers, spring washers, nuts).
4. Screw the main bar to the chassis member with bolts M12x40
   (enlarge washers, washers, spring washers, nuts).
5. Fix the ball and elektric plate with bolts M12x70  (washers, spring washers, nuts).
6. Tighten all the bolts according to the torque setting in the table.
7. Connect the electric wires according to the instructions of the car.
 
   

         Momenty dokręcenia nakrętek i śrub (8.8).
         Torque setting for nuts and bolts (8.8).
M8 - 25 Nm;   M10 - 55 Nm;   M12 - 85 Nm;   M16 - 195 Nm

M10x100

M12x40

M12x70
"1"

"1"

"1"

"1"

A

A

B

B


